



## CHAMADA PÚBLICA DE SELEÇÃO DE BOLSITAS

### RETIFICAÇÃO 004.2021

CÓD. DO EDITAL Nº: 14 / 2021

A FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO EDMUNDO GASTAL – FAPEG, por intermédio da diretoria Administrativa e Comissão de Avaliação, torna público a retificação do edital mencionados acima.

#### 1. Contextualização

Onde se lê: com título de doutor há pelo menos 7 anos. **Leia-se: com título de doutor há pelo menos 5 anos**

#### 13. Anexo

ANEXO I – Planilha de disponibilidade de bolsas

Coluna: **REQUISITOS/ATIVIDADES A SEREM DESENVOLVIDAS**

Onde se lê: Título de doutor há pelo menos 7 anos, com efetiva experiência na execução de projetos de pesquisa, desenvolvimento e inovação. **Leia – se: Título de doutor há pelo menos 5 anos, com efetiva experiência na execução de projetos de pesquisa, desenvolvimento e inovação.**

Pelotas - RS, 03 de Novembro de 2021.

Cibele Dittgen Cavalheiro

Diretora Adm. Financeira